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СПРЯМУВАННЯ



ГОЛУБ МИРУ
21 вересня – Міжнародний день миру. Напередодні учні 

Червонослобідського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів №1 Червонослобідської сільської ради Черкаської 
області долучилися до  заходів, приурочених до означеної дати. 
Крім виховних годин, уроків Миру,  учні 5-7-х класів 
підготували виставку малюнків «Голубко біла, ти лети у 
світ, Хай буде мир у небі голубому!». Найцікавішими стали 
проекти учнів 1-11 класів  під назвою «Голуб Миру». Кожен 
учнівський колектив продемонстрував свою творчість, 
креативність, оригінальність. Символ миру в одних нагадував 
кольори Державного Прапора, в інших – елементи традиційного 
українського орнаменту чи вишивки. Були голуби і в стилі 
петриківського розпису. Будемо сподіватися, що  цей птах 
якнайшвидше принесе на своїх крилах такий довгоочікуваний 
для кожного із нас мир. Так хочеться, щоб кожна дитина 
зростала у мирі і злагоді! Так хочеться, щоб для кожного із нас 
було блакитне небо над головою, яскраве, незатуманене сонце, 
щирі і щасливі посмішки дітей!



День Соборності України

22 січня в Червонослобідському закладі загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської 

ради було організовано і проведено заходи щодо відзначення 

Дня Соборності України. 

Учні 1-4-х класів разом зі своїми наставниками-вчителями

організували патріотичну абетку «День Соборності

України». Вчителі української мови та літератури провели

патріотичні читання «Й обнялися береги одного вічного

народу» серед учні в 5-9-х класів. Учні 7-9-х класів долучилися

до флешмобу «У єдності сила народу». Під час перерв

протягом дня учні 9 класу організовували музичні замальовки

«Моя Україна», де відомі українські співаки з різних регіонів

України виконували свої хіти.

Проведені заходи ще раз допомогли відчути дух дружби,

свободи і гордості за нашу неподільну, незалежну, вільну

державу.



День Соборності України



Екскурсія

до «Патріотичного музею АТО»
Напередодні Дня Гідності і Свободи учні 9 класу 

Червонослобідського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 
Червонослобідської сільської ради відвідали «Патріотичний 
музей АТО». В музеї юнаки та дівчата мали змогу 
подивитись експонати з зони проведення АТО в Донецькій 
та Луганській областях: елементи снарядів, гільз, тубуси від 
ручних гранатометів, уламки мін, осколки від системи град 
тощо. Вразили дітей і особисті речі бійців, а також 
перероблений Т4 під «бронітечик». 

Олексій Святенко, засновник музею, провів для учнів 
цікаву екскурсію, яка нікого не залишила байдужим. 
Означений захід не тільки сприяв вихованню патріотизму в 
учнівської молоді, а також в котре нагадав про увіковічення 
пам‘яті українських воїнів в зоні АТО.

Щиро дякуємо Олексію Вікторовичу за змістовну та  
цікаву екскурсію! 



Вшанування Героїв Небесної Сотні

20 лютого в Червонослобідському ЗЗСО l-lll

ступенів №1 вшановували пам'ять Героїв Небесної 

Сотні. Заходи розпочалися з лінійки-реквієму та 

хвилини мовчання за загиблими на Майдані. Учні 

поклали квіти до меморіальної дошки Іллі Іделя. 

Під час мистецької години учні 5-7 класів читали 

листи Героям Майдану. Учнівська молодь 10-11 

класів відвідала "Патріотичний музей АТО", з 

великим захопленням слухала цікаву екскурсію, яку 

майстерно провів директор Святенко Олексій 

Вікторович. Щиро дякуємо за розповідь і за 

співпрацю щодо національно-патріотичного 

виховання дітей та учнівської молоді. СЛАВА 

УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!



АКЦІЯ «Разом ми переможемо!»
29 січня 2020 року в Червонослобідському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 

Червонослобідської сільської ради Черкаської області учні долучилися до проведення заходів щодо 
вшанування  пам‘яті Героїв Крут. Ці трагічні події в історії нашої держави відбувалися ще в 1918  
році. Минуло майже сто  років, а ми знову змушені обороняти власну незалежність ціною людського 
життя.  

В цей день відбулася зустріч учнів 10-11 класів зі Святенком Олексієм Вікторовичем, 
засновником «Патріотичного музею АТО», головою ГО «Автомайдан-Черкаси». Лідери 
учнівського самоврядування передали Олексію Вікторовичу малюнки, листи, поробки для воїнів, а 
також кошти для ремонту техніки в зону АТО. Ці кошти були зібрані в ході благодійного ярмарку 
«Добро починається з мене, добро починається з тебе», до проведення якого активно долучилися діти, 
педагоги та представники батьківської громадськості.  Спасибі всім за добро, розуміння і співпрацю. 

Дякуємо Олексію Вікторовичу за те, що відвідав наш навчальний заклад і поспілкувався з 
учнівською молоддю. Сподіваємось, що невеличка часточка нашої роботи допоможе тим, хто зараз 
оберігає  мирний сон і забезпечує щасливе сьогодення. 



АКЦІЯ «Разом ми переможемо!»



ВІДВІДУВАННЯ КІНОТЕАТРУ 
«Україна»

Перегляд художнього фільму «Черкаси»



ЧЕЛЕНДЖ «МИ ПАМ`ЯТАЄМО» 

8 травня учні 6-А класу 
Червонослобідського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 
разом з класним керівником Бабак Л.В. провели 
челендж «Передай Мак пам’яті – вшануй 
загиблих на війні», в рамках якого кожен 
учасник   записав коротке відео із символічною 
квіткою маку в руках, умовно передаючи її далі 
своїм друзям зі словам «Ми пам’ятаємо». Відео  
розміщено в мережі Інтернет з хештегом
«#квітка_памяті».



Челендж
«Ми вдячні вам за мирне небо» 

Учні 9 класу записали  
відеозвернення з подякою від 
нинішнього покоління визволителям 
Батьківщини від нацистів. 



СПЕЦВИПУСК ГАЗЕТИ 
«ВІСНИК ШКОЛЯРА»



ЗАХОДИ
МОРАЛЬНО-ДУХОВНОГО 

СПРЯМУВАННЯ



ДОБРОТА ВРЯТУЄ СВІТ

2 жовтня 2019 року в стінах Червонослобідському
ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1  в рамках ІІ-го Всеукраїнського 
уроку доброти серед 1-11 класів було організовано і 
проведено Урок доброти. Здобувачі освіти разом зі своїми 
наставниками обговорювали проблеми гуманного 
ставлення до тварин, відповідального поводження з 
домашніми улюбленцями, піклування про них, допомоги 
безпритульним тваринам тощо. Діти залюбки розповідали 
про своїх домашніх улюбленців, ділилися цікавими фото та 
веселими історіями, які трапилися з їхніми чотирилапими 
друзями. 

Дякуємо всім, хто долучився до означеного заходу, та 
сподіваємось, що друзі наші менші завжди будуть 
потрібними і в безпеці!



Доторкнутись до чарів 

мистецького слова
21 листопада в Черкаській обласній дитячій 

бібліотеці відбулась зустріч із відомою черкаською 
письменницею Валентиною Михайлівною Коваленко. 
Вона – відома в Україні педагог, літературознавець, 
громадська діячка. Авторка більше 15 книг поезії і 
прози. Валентина Михайлівна презентувала серед 
підліткової авдиторії (учнів 7-9-х класів 
Червонослобідських ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 і №2 
Червонослобідської сільської ради) свою книгу 
«Втеча». Розповідаючи про історію написання 
власних оповідань та повістей, письменниця 
поділилась спогадами про своє дитинство, сім‘ю, роки 
навчання, перші проби пера. Уважна аудиторія дітей 
не тільки захоплююче слухала розповідь, але й 
ставила запитання. Зустріч переросла у таку теплу, 
дружелюбну і задушевну розмову, яка дуже швидко 
скінчилась. І діти, і вчителі мали змогу придбати 
книгу авторки та отримати від неї автограф.



Посвята в школярики
07 листопада в Червонослобідському закладі 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 відбулося свято  
«День школярика»  для учнів перших класів. Цей
довгоочікуваний день малюки чекали з нетерпінням, бо для 
них відкривається перша сторінка великої книги Знань. 
Цього дня дітки познайомились з НУШИКОМ, який
протягом усього свята веселив та жартував разом з ними.
Цікава святково-розважальна програма не залишила
байдужими маленьких школяриків. Учні 1-х класів активно 
відгадували загадки, декламували вірші, співали і 
танцювали. 

Директор школи Анатолій Самохотов щиро
побажав дітям успіхів у навчанні, добрих друзів і щасливих
усмішок.



ЦІКАВЕ ДОЗВІЛЛЯ
26 та 27 грудня 2019 року в 

Червонослобідському закладі загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської
сільської ради Черкаської області відбулися 
новорічні ранки для учнів 1-4 класів. Цікаві 
вікторини, веселі ігри та розваги запропонували 
малечі Снігуронька, Новий рік та веселі миші, 
символ 2020 року. Святкового  настрою додавали і 
пісні у виконанні вокального ансамбля «Веселі 
нотки». 

Дякуємо лідерам учнівського самоврядування, 
ученицям 10 класу, за допомогу у проведенні 
означеного заходу. Спасибі вчителям та 
представникам батьківської громадськості в 
організації даного дійства. 



ЦІКАВЕ ДОЗВІЛЛЯ
Сучасна казка на новорічний лад!

Саме таку назву мала новорічна 
розважальна програма для учнів 8-11 класів, що 
відбулася 27 грудня 2019 року в 
Червонослобідському закладі загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 
Червонослобідської сільської ради Черкаської 
області. Це грандіозне дійство скоріше за все 
нагадувало парад казкових героїв, які завітали на 
свято напередодні Нового року. Як і в будь-якій 
казці, під час цієї феєрії були і чудеса, і 
перевтілення, і магія, і боротьба добра та зла. 
Виступ кожного учнівського колективу 
вирізнявся яскравістю, оригінальністю, 
артистизмом. Учнівська молодь нашого закладу 
вкотре довела, що вона талановита, 
багатогранна, креативна. 



МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
Червонослобідський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів №1 Червонослобідської сільської ради Черкаської 
області гостинно відчинив двері  для Raisa Alstodt, волонтера 
Корпусу Миру. Знайомство зі школою розпочалось з екскурсії, 
яку організували і провели  учні 10 класу Нетахата Максим та 
Гахова Велерія під керівництвом вчителя англійської мови 
Гаврюшової Людмили Михайлівни. Під час екскурсії  
волонтерка  ознайомилась з історією школи та отримала цікаву 
інформацію  про  навчальний заклад і його вихованців. На 
лінійці директор школи Анатолій Олександрович  Самохотов
разом з counterpart Кузькіною Світланою Юріївною, вчителем 
англійської мови, представили гостю. Raisa Alstodt ближче 
познайомилась з учнями 8-11 класів, а Президент школи Влад 
Купрієнко, учень 11 класу, побажав їй за час перебування в 
Червоній Слободі, на Черкащині, дізнатись багато нового та 
відкрити для себе Україну.  

Сподіваємось, що за два роки плідної співпраці  Raisa Alstodt
стане повноправним членом нашої великої шкільної родини. 

Welcome to our school !!!



ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА
27 лютого в стінах Червонослобідського ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів №1 Черкаським державним технологічним університетом
було організовано і проведено «Науковий пікнік», гаслом якого став 
вислів «Вчись, працюй, живи на Черкащині». Протягом дня учні 1-11 
класів мали змогу познайомитись зі специфікою роботи і 
особливостями викладання навчальних дисциплін кожного із семи 
факультетів ЧДТУ: будівельного факультету, факультетів
комп‘ютеризованих технологій машинобудування та дизайну, 
електронних технологій і робототехніки, харчових технологій та 
сфери обслуговування, економіки та управління, інформаційних
технологій і систем, факультету гуманітарних технологій.

Викладачами університету для учнів 8-11 класів було проведено 
низку цікавих уроків, під час яких учнівська молодь більш детально 
познайомилась із сучасними спеціальностями, яких готують у стінах
закладу. 

Родзинкою заходу став урок в 11 класі з професійної орієнтації, 
проведений ректором університету, кандидатом наук з державного 
управління Григором Олегом Олександровичем та підписання
договору про співпрацю між ЧДТУ, Червонослобідським ЗЗСО І-ІІІ 
ступенів №1 та Червонослобідською сільською радою. 

Адміністрація школи, педагогічний та учнівський колективи щиро
дякують ректору, деканам факультетів, викладачам за організований
захід. Проблема трудового виховання та професійної орієнтації є 
надважливою у сучасних умовах. Тільки від тісної співпраці між
закладами освіти та вузами буде залежати майбутнє нашої держави.



ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА 
РОБОТА



ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА 
ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОЇ 

ОСОБИСТОСТІ



ОЛІМПІЙСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ



ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ

Акція «Зелена планета»



ДЮП «ГАРЯЧІ СЕРЦЯ» -
активна профілактична робота

протягом навчального року 



УЧНІВСЬКЕ 
САМОВРЯДУВАННЯ



УЧНІВСЬКЕ 
САМОВРЯДУВАННЯ

Президент школи Купрієнко Владислав –
переможець обласного конкурсу есе 

«Кожен із нас Президент»



Шкільна газета
«Вісник школяра»



ГУРТКОВА РОБОТА

Юні вокалісти – вихованці   гуртка «Веселі нотки»  

(керівник Яковенко Л.В.)



ГУРТКОВА РОБОТА

Майстер-клас від керівника гуртка «Креатив» Бабак Л.В.



ГУРТКОВА РОБОТА

Члени гуртка «LEGO» (керівник Компанієць В.О.) – постійні учасники 

обласних та Всеукраїнський змагань з робототехніки



Виховання має скеровувати діяльність, 

а не пригнічувати її. 

Завдання педагога в тому, щоб насичувати

та сприяти, спостерігати, заохочувати, 

спонукати, а не втручатися, наказувати чи

обмежувати.
Марія Монтессорі



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


